itirtrr ot T B 4701316 T
konvergent eller divergent? (1p)
b) Ar den alternerande serien
S (VaFT - va))
n=1
absolutkonvergent? (Ledtrad: Forsok jamfora med en p-serie.) Om
den inte &r det, &r den i s& fall &tminstone betingat konvergent? (2p)
Béstém l6sningen till en férsta ordningens linjara ODE formulerad
som begynnelsevirdesproblemet
L+e") +y=1,
y(0) =3.
(Ledtrad: Testa att substituera u = € om €” dyker upp i en integral.) (3p)
Bestdm den allménna 16sningen till den andra ordningens inhomogena
linjara, ODE:n
" / _ 4
y' 4+ 3y —4dy =e .
(Ledtrad: Kom ih&g att ingen term i partikuldrlosningen far 16sa den
motsvarande homogena ODEm.) (3p)
Sida 1 (av 1)
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Mittuniversitetet

MID SWEDEN UNIVERSITY

Inlamningsuppgift for Block 1V

Inldmningsuppgift for Block IV: Serier och diﬁerentialekvdtioner som ska vara
inlimnad senast fredag 7 januari. Inldmningsuppgiften bestar av tre uppgifter
dér varje uppgift dr vird tre podng, totalt 9 podng (av totalt 45 podng for alla
fem blockens inldmningsuppgifter dér 15p, 25p och 35p ger +1p, +2p resp. +3p
pA tentamen).

Samarbeta girna med kurskamraterna men ldmna in individuella 16sning-
ar! Limna inldmningsuppgiften till mig personligen (p& foreldsningen eller i
rum Q291A), i mitt fack (finns vid Q-husets studentexpedition) eller via e-post

(jens.persson@miun.se).

Ar den positiva serien

1 1-3 1-3:5 1-3-5-7 1-3-5-7-9

Férdjupningskurs i analys, 7,5hp (MA092G:44201) e Hostterminen 2010
Jens Persson, THU, Campus Ostersund







L @>. Pssitiv - Jan€

]-2 5?

Ly bl=2y [-3- N
M ” u-4 Y -M@ w lo- 55 .7 1O - g%»féfw
Kan Se@s = 1:39 en-)

TS AT (m-e»@)

Aeind hae ketienitaied . Vi {3

L 1S {Mﬂ”@“””)“@ \
‘? 3 E:‘;m . e 31000 f%ﬁﬂ}{ﬁ(m-ﬂ)%—‘ﬂ) -
NI 1035 e (2n)
y-710 -~ (Bnef)

I35~ @a)CnH) Y- Pl (antt) —
= v J- Be € e (%w@} w‘;m {%Wéé}fﬁ@%ﬁ}

-
Vo, &=

b)

3 y Wosolufleonvagant

A MM M‘%‘ - | =
laAw| = g{«?) ‘EW‘M @)?
. = o o - | .
W mmwﬁ )




. (wvth=v1 . 1

Tt e

] g@? §5W'§” Eﬁ@%&g }@W{%fm , bV\J é,k:;{tﬁ»a

Wi fdv

r’w %é%

div g amte ij:u‘) yﬁwg@w@

EWNQA ??’; %ﬁz é ? ,s:‘ ’ﬁ?mmms M& C@ﬁj

j} ﬁ’f;;igw = M ﬂf af o 7?%

. ,; >o '
<0 , awvs. allmémde




(vilkel w vedam Lottt g ived-)

(1) i%%t%t | [xiaﬁ?ffasa 27 =

i) W Ay, = gz féf”é .
o . SS@W"‘% dnele Sam ﬁ’w&i =

N ‘ g
= Wﬂfa { '}&% ! =0

'E@a:’“’”? e

Enint Kntaick fir altenelmde
. 4.@' V/é@%{\ S%’\U@ﬁ y

| | t'(ﬁ»@x}g.ﬁw&g — ®
Yloy =3




| (fw=e* - ] 9
,S{{Aw:’gx&x = udx & dx =dui |

j im/ﬂ' ' Md%w = 8

Jed Al ﬁ%{j

S
o—

?@ﬂ"f&d bsksapypdela \h@ o din
o Tt A Bm — A(EWH“EM .

o %.,
w(i+ad w L Ul 1+

(A4+B + A

! Ul )

= }iwg (%’“@%)

x—ln (1+e %‘}

(4 @’w)
m/g -

) M
-~ @

Cqres T




ML)

. A %w>
=) E QM e/

| .
dawes. oy = @ +2

v&%%

%j @

(w$@§ |

dal @ﬂ {K}E’“gf, dV.S5. W=




Pisva. dscfer (do0 Al = avsall wbe-grdgpolpam)
‘5?@@) = x" AW (x/)em%& = gv‘&, =0 = XmAgw%&:z

= Jm=o = Yy loter don hougima ODEm

m=1 = Yo léter Ml Wowedon o OHE =N

= il w=17=

- XAM =X _ AK@WW

=5y () = Ae™t" 1 Ax (u)e =

v
= A(1—ux)e "

BIPRNT
DY) = Al=y)e "+ A( mwx){»w)@ -
ST ~

A O bx—8)e
| ‘g%%’ 3% g\ (,;,@ .

A (tex- e+ 3 AU ik =€

A(“ €+ 3(-Ux) - a@é X
A( x~8+3=12%-Yx) = f
- ~54 = |

A-==Ys




